

# ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

г. Ашхабад

- 3 СЕН 1949

## 170 концертов в колхозах

В конце апреля, в разгар сева хлопка, Чарджоуский областной туркменский драматический театр покинул областной центр и направился в длительную гастрольную поездку по колхозам.

Свои выступления коллектив театра начал в колхозах Кизыл-Аякского района. С благодарностью встречали колхозники каждый спектакль, концерт, с большим интересом смотрели пьесу популярной писательницы-туркменки Тоушан Эсеновой «Безвредная ложь», горячо принимали выступления певцов, музыкантов, бахши, исполнявших туркменские, узбекские, азербайджанские, казахские народные песни и танцы.

В течение лета коллектив театра побывал в Карлюкском, Чаршангинском, Бурдалыкском и других районах области. Лишь один раз артисты возвращались домой, в Чарджоу, только для того, чтобы обновить и пополнить свой репертуар и снова спешили в колхозы. Сейчас театр выступает у хлопкоробов Сакарского района.

За время своей гастрольной поездки коллектив театра дал в колхозах уже свыше 170 концертов, на которых присутствовало около 85 тысяч человек.